

IZJAVA ZA JAVNOST

Civilna družba po vsem svetu se 3. marca 2022 udeležuje svetovne kampanje »Starost s pravicami« /»Age With Rights«, ki jo organizira Globalno zavezništvo za pravice starejših. Dogodek poteka en mesec pred 12. zasedanjem Odprte delovne skupine za staranje Združenih narodov /ZN/, ki je pooblaščen, da preuči vrzeli pri varstvu človekovih pravic starejših in predlaga normativne elemente za izboljšanje uživanja človekovih pravic v starosti. Temi tokratnega zasedanja, ki bo potekalo aprila, sta gospodarska varnost in prispevek starejših k trajnostnemu razvoju.

V dosedanjih razpravah so bile ugotovljene številne vrzeli pri varstvu pravic starejših. Delo skupine se odvija v smeri priprave prihodnje Konvencije ZN o pravicah starejših.

Slovenija že vse od začetka delovanja delovne skupine podpira njene aktivnosti in sodeluje v razpravah s svojimi ugotovitvami in pobudami. Podprli smo resolucijo Sveta ZN za človekove pravice o človekovih pravicah starejših, ki je bila sprejeta oktobra 2021.

Vzpodbujamo tudi druge evropske države k podpori usmeritvi za pripravo in predlaganje konvencije ZN v prepričanju, da morajo biti države Evropske unije vodilne v prizadevanjih za pridobitev mednarodnega pravnega inštrumenta zaščite vedno večjega deleža starejšega prebivalstva.

V Sloveniji je bil sprejet Zakon o varstvu pred diskriminacijo, ki opredeljuje varstvo vsakega posameznika in posameznice pred diskriminacijo, ne glede na različne osebne okoliščine in tudi starost. Na to smo lahko ponosni. Vendar pa je dejanski napredek pri zaščiti pravic starejših počasen in v določenih elementih omejen. Pričakujemo napredek in odpravo kakršnihkoli omejitev v uživanju človekovih pravic in svoboščin.

Pridružujemo se globalni akciji "Starost s pravicami". Pozivamo in podpiramo Vlado Republike Slovenije v njenem delovanju in nadaljnji aktivni podpori delu Odprte delovne skupine za staranje ZN. Želimo, da ostane pobudnik v procesu priprav na Konvencijo ZN v okviru Evropske unije.

Zadolženi za stike z javnostjo